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Verslag Vergadering Dorpsraad America, d.d. 14-01-2026 
 

 

Aanwezig: Marco Hesp, Hay Engels, Hay Mulders, Frenk Peters, Peter 
van Berlo, Patty Schurink, Nelly Hermans, Luuk Haegens, Olav Moorees, 
Erica Moorees, Mariet Roelofs, Ellen Jacobs (later). 
Afwezig:‐ 
Notulist: Lisa Reintjes  
 

Nr  Onderwerp/besluit  Actie  Wie  Gereed  V
1  30km zone nieuwbouwwijk  Informeren campagne mogelijkheden  Lisa      
2  QR code  Link naar notulen in peelklokje  Marco     V
3  Zandberg  Waterschap informeren  Marco    V
4  Vorm dorpsraad  Informeren dorpsradenoverleg  Marco     V
5  Werving bestuursleden en 

opschoondag 
Aanleveren voor Peelklokje  Lisa  17‐1  V

 
 
01. Opening en berichten van verhindering 
Welkom allemaal bij deze dorpsraadvergadering. De vergadering wordt om 19.30 uur geopend door de voorzitter en 
wenst iedereen de beste wensen voor 2026.   
 
02. Mededelingen / Ingebrachte agendapunten 

 Olav: vroeger was er een regeling om zout te kunnen halen bij de gemeente, is dat nu nog? Dit is niet meer 
het geval, in het verleden is hier misbruik van gemaakt. Dit is ieders verantwoordelijkheid. Staat vrij om hier 
de gemeente voor te bellen en te vragen. Strooibeleid van de gemeente is te raadplegen via: 
https://www.horstaandemaas.nl/strooien  

 Dit jaar wordt de Orde van Verdiensten uitgereikt aan Marco. Felicitaties voor Marco! 
 

03. Notulen vorige vergadering  

 Geen opmerkingen  
 
04. Ingekomen en uitgaande stukken 

 Persbericht: afgerond: Kaders voor energielandschap Dorperpeel uitgewerkt 
 Maandag 19 januari organiseert de gemeente een informatieavond voor inwoners met als thema Energie: 

Frenk, Marco en Luuk gaan hiernaartoe.  

 Mogelijkheden speelberg bij Beukenhofje: Deze grond is niet in eigendom van de gemeente. De gemeente 
geeft aan rondom het Beukenhofje minimaal grond te bezitten. Grond waar wij op doelen is van het 
Waterschap. Marco gaat bij het Waterschap informeren wat de mogelijkheden zijn.   

 Receptie Prins Paul en prinses Pim is 24 januari (Luuk, Patty, Marco gaan, Lisa o.v.b.).  
Op 31 januari is jeugdreceptie (Marco gaat, de rest moet nog even kijken. Er volgt een oproep op app). 
Op carnavalszondag 15‐2 is de receptie van de Boerenbruiloft (Luuk, Patty en Marco gaan, Lisa o.v.b.) 

 Arbeidsmigranten Eikenhorsterweg/Schiksedijk: Op 20 februari is er een zitting naar aanleiding van het 
bezwaar dat door de buurt is ingediend. Dit vindt plaats is in Den Haag (Raad van State) om 13.00uur. Er 
liggen twee rapporten die het verhaal over verkeersveiligheid ontkrachten, dat maakt het lastig. Vanuit de 
buurt gaan hier mensen naar toe, mochten er vanuit de dorpsraad mensen zijn die het interessant vinden 
om aan te sluiten, dan dit graag doorgeven aan Marco.  
 
05. Lopende zaken 
Aan de Brug 

 Het denktank overleg heeft plaatsgevonden en er zijn nieuwe bestuursleden uitgekomen, overdracht gaat op 
korte termijn plaatsvinden.  
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America Left 

 De inloopavond is verlengd, ook is er subsidie ontvangen voor de huur.  

 Sociale Kracht Sessie op 8 januari was een inhoudelijk mooie en drukbezochte bijeenkomst.  
 
Verkeer 

 Op de vraag met betrekking tot de 30 km zone heeft Monique de vraag doorgezet naar team openbare 
werken, verkeer. Hier heeft Lisa nog geen reactie op ontvangen. Lisa vraagt dit nog een keer na.  

 Tip voor de buurten waar vaak hard gereden wordt is om een ‘Victor’ poppetje aan te schaffen (eventueel 
van gelden groengroep) om aandacht te vestigen voor spelende kinderen.   

 Er zijn veel scheve stoepen in het dorp. Dit kunnen we niet aanhalen bij het verkeersoverleg. Beste is om dit 
ook te melden via de buiten beheer app.  
 
Schoon America 

 Brief ZAP: Deze is duidelijk. Dit wordt aangeboden in de app. Marco kan de brieven printen en deze kunnen 
daar afgehaald worden. Vraag aan de ZAP’ers om te laten weten waar deze in de brievenbus gedaan zijn om 
dubbele brieven te voorkomen.  

 Opschoondag 2026: 11 april 09.00‐12.00 uur.  
 
06. Toekomst Dorpsraad America 

 Bericht oproep advertentie: omdraaien ‐> bestuursleden en nieuwe voorzitter. Oproep kan geplaatst worden 
(in kleur) in het peelklokje en social media.  
Nog vermelden op de flyer www.dorpsraadamerica.nl, datum volgende vergadering en QR code toevoegen 

 Onze statuten dateren van 1999. Passen deze nog bij onze organisatie. Wellicht een keer aanpassen. 

 Qua organisatie wijzigen is het wellicht handig om eerst de oproep voor nieuwe bestuursleden af te 
wachten, om hen ook mee te laten denken. Mogelijk melden zich mensen die nieuwe en goede ideeën 
hebben.  

 Oproep aan iedereen om na te denken wat gaat er goed, wat niet goed en wat moet er veranderd worden.   

 Bij het volgende dorpsradenoverleg zullen we ook de vraag neerleggen hoe andere dorpsraden hiermee om 
gaan. Welke juridische vorm hebben zij?  

 Doel Dorpsraad America. Dit doel staat in de statuten en op de website. Dit is de kans om dit opnieuw te 
bekijken en na te gaan of dit nog passend is.  

 In maart 2027 bestaat Dorpsraad America 50 jaar. Hier kunnen we ook alvast over nadenken of we hier iets 
mee willen doen of iets voor willen organiseren.  
 

06. Rondvraag 

 Olav: stand van zaken PostNL: dit loopt nog. Er is contact tussen de gemeente en PostNL. 

 Marco: doet de oproep om woningsignalering (mensen die woonruimte zoeken) door te geven aan de 
werkgroep Wonen.  

 Patty: Balgooien is op 22 februari, er zijn 5 stellen inclusief Boerenbruidspaar.  

 Lisa: is de volgende vergadering afwezig ‐> notuleren wordt overgenomen Patty.  

 Hay M: is volgende vergadering afwezig.  
 
07. Sluiting 
De voorzitter sluit om 21.15 de vergadering. 


